
costi ricavi
100,00 €             50 2,00 €        100,00 €    ricavi di vendita

100
1,00 €                 50 rimanenze 50,00 €      rimanenze finali costi sospesi

100,00 €             costo della produzione 150,00 €    valore della produzione

Reddito 50,00 €      (ricavi+ rim.fin.) - costi

reddito
150,00 €             ricavi
100,00 €             costi

50,00 €               utile

costi ricavi
50,00 €               rimanenze iniziali

100,00 €             acquisti 2,00 €        300,00 €    ricavi di vendita
150,00 €             costo della produzione 150

rim. Fin. 70 70,00 €      rimanenze finali
370,00 €    valore della produzione
220,00 €    Reddito

consumi RI ACQUISTI RF CONSUMI VALORE DEI CONSUMI
(RI+ACQUISTI)-RF 50 100 70 80 80,00 €      

ri 25 ricavi di vendita 180 90x2
costi 100 rf 35

125 215

90 utile

ricavi di vendita 180
var. rim 10
valore della prod.ne 190
costo della prod.ne 100
utile 90

ri 25
acquisti 100
rf 35
consumi 90

90
ri 25 ricavi di vendita 220 110x2
costi 100 rf 15
costo della prod.ne 125 235

110 utile

ricavi di vendita 220
var. rim -10
valore della prod.ne 210
costo della prod.ne 100
utile 110

ri 25
acquisti 100
rf 15
consumi 110


